

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

- 9 МАР 1963

ОТ

г. Москва

Газета №

ВЕТЕРАН СЦЕНЫ

Снова в городе своей юности

Старость... Покой... Такие слова никак не хочется употреблять, рассказывая о человеке, влюбленном в свое дело, в искусство.

Театральная жизнь Михаила Васильевича Ильнарова началась более полувека назад. Он выступал во многих городах. Еще на заре русской кинематографии участвовал в создании нескольких фильмов. В одной из кинокартин, посвященных Пушкину, исполнил роль Дантеса, а в фильме, поставленном по повести Пушкина «Капитанская дочка», играл Гринева.

...Год 1917-й, Коломна. Всего несколько дней минуло после установления Советской власти в городе. В здании военно-революционного комитета пришел высокий, статный мужчина, одетый даже несколько щеголевато. Он стоял несколько минут в коридоре, прислушиваясь к разговорам рабочих, красногвардейцев. Речь шла о хлебе, разрухе. Высокый мужчина вошел в одну из комнат. Председатель военно-революционного комитета с удивлением посмотрел на вошедшего.

— Я артист и режиссер. Фамилия моя Ильнаров. Я к вам насчет театра. Хочу работать для Советской власти.

— Это очень здоро-

во, что вы пришли. Конечно, время сейчас еще трудное, тревожное. Но мы должны показывать трудящимся спектакли, концерты. Ваша помощь будет очень кстати...

А вскоре афиши возвестили горожанам о спектаклях, подготовленных драматическим кружком под руководством артиста Ильнарова. Это был один из первых в Подмосковье самодеятельных коллективов.

«Свадьба Кречинского», «Без вины виноватые», «Гроза», «Разбойники»... Многие лучшие произведения русской и мировой драматургии были поставлены в те суровые годы в Коломне.

А затем Михаил Васильевич снова вступил в труппу профессионального театра, работал в разных уголках нашей страны. Он исполнял роли Бориса Годунова и Арбенина, Платона Кречета и Чацкого...

Несколько лет назад Ильнаров ушел на пенсию и вернулся в Коломну, в город своей юности. И здесь он с подлинно молодым задором принялся за создание нового драматического самодеятельного коллектива при клубе коломенских строителей. И такой коллектив был создан! Михаил Васильевич, 72-летний ветеран сцены, руководит им на общественных началах.

На коломенской сцене с успехом поставили пьесу М. Горького «Егор Булычев». Главную роль очень тонко и темпераментно исполнил Ильнаров. Зрители тепло приняли также спектакль «Любимые березы» по пьесе Ю. Болотова.

К. ЯНВАРЕВ.